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Módosító intézkedések a betegellátás további javítására

(Köt. v. fűz.) (Oldal)

A  fővárosi tanács egészség- 
ügyi osztálya május 1-én 
nyitotta meg központi bal­
eseti sebészeti ambulanciáját 
a VIII. kerületi Szántó Kovács 
János utcai rendelőintézetben. 
Az intézmény eddigi, csaknem 
háromhónapos működése alatt 
a kimutatások szerint, na­
ponta átlagosan 200 új beteg 
kereste fel a központi bal­
eseti sebészeti ambulanciát: 
például májusban és június­
ban mintegy 10 000 beteg kö­
zül mindössze 137 szorult 
kórházi ápolásra, akiket az 
ambulancia —  tekintettel a 
súlyos esetekre —  nem tu­
dott ellátni.

Az ú j egészségügyi intéz­
mény beváltotta a hozzáfű­
zött reményeket. A  fővárosi 
tanács egészségügyi osztályán 
azonban elmondották, hogy a

tapasztalatok szerint a speciá­
lis kezelést nem igénylő sé­
rültek is olyan nagy számban 
keresték fel az ambulanciát, 
hogy a súlyosabb sérültek el­
látása nehézségekkel járt. A  
betegek egy része kifogásolta, 
hogy jelentéktelen sérülésével 
a lakásától messzefekvő köz­
ponti rendelőbe kell bejárnia: 
a mentőszolgálat munkáját is 
túlterhelte a különösebb ke­
zelést nem kívánó sérültek 
szállítása.

Miután a központi baleseti 
sebészeti ambulancia alapvető 
rendeltetése a speciális trau­
matológiai gyógykezelést
igénylő betegek ellátása, a fő­
városi tanács egészségügyi 
osztálya módosította az intéz­
mény működését. A  jövőben 
a Nagy-Budapest területén, 
illetve környékén keletkezett

friss, kórházi ápolást nem kí­
vánó baleseti sérülések közül 
a sebészeti beavatkozást 
igénylő csontsérüléseket, a f i­
camokat (ha a rendelőintézet 
nem tette helyre), a nagy 
lágyrészsérüléseket, valamint 
a kórházakból kibocsátott, to­
vábbi kezelést igénylő bete­
geket a központi baleseti ren­
delő látja el. Ugyancsak a 
központi ambulancia feladata 
a mindennap este 20 órától 
reggel 8 óráig és a vasár- és 
ünnepnapokon történt friss 
sérülések kezelése. A  szakor­
vosi rendelőintézetek általános 
sebészeti rendelései a kisebb 
sérüléseket továbbra is keze­
lik; akiket innen a központi 
rendelésre irányítanak, azok 
szükség esetén kísérő irato­
kat, illetve röntgenfelvétele­
ket kapnak, (j)


